

### ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ: Διαγωνισμός ορθογραφίας στο Νεοφύτειο

Στις 3/3 ξεκινά ο διαγωνισμός Ορθογραφίας στο σχολείο μας. Θα ολοκληρωθεί σε δύο φάσεις και οι νικητές θα αναδειχθούν από επιτροπή εκπαιδευτικών του σχολείου μας. Είναι μια πολύ καλή ευκαιρία για τα παιδιά να νιώσουν τη χαρά του διαγωνισμού και ταυτόχρονα να βελτιώσουν την ορθογραφία τους! Παρακαλούμε όπως ενθαρρύνετε τα παιδιά να συμμετέχουν και να προσπαθήσουν για το καλύτερο.

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Ευστάθιος Ευσταθίου



Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  
ΠΑΦΟΥ - ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ

**ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  
ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ  
2023**

**Α Φάση: 3 Μαρτίου 2023**

Διαγωνισμός μεταξύ των μαθητών κάθε τάξης.  
Οι τρεις πρώτοι νικητές θα πάρουν δίπλωμα νικητή και θα προχωρήσουν στη Β' φάση, για να διεκδικήσουν ένα από τα τρία βραβεία – έκκληση!

**Β Φάση: 5 Απριλίου 2023**

Διαγωνισμός μεταξύ των νικητών του Α' Κύκλου (μαθητές Α', Β και Γ' τάξης) και των νικητών του Β' Κύκλου (μαθητές Δ', Ε' και Στ' τάξης).  
Οι τρεις πρώτοι νικητές κάθε κύκλου θα πάρουν δίπλωμα νικητή κι από ένα βραβείο – έκκληση!

**Λέξεις, λέξεις, λέξεις...  
Ποιες να διαλέξεις  
δίχως να τις μπλέξεις;  
Ελα, να τις ξεμπερδέψεις!  
Θ' αντέξεις τόσες λέξεις;**

### **Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΦΟΥ- ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ**

Νεόφυτου Νικολαΐδη 6, Τ.Τ. 8011 , Πάφος

**Τηλ.:** 26932235 **Φαξ:** 26910891

**Email:** dim-pafos1-paf@schools.ac.cy

**Ιστοσελίδα:** dim-pafos1-paf.schools.ac.cy

### **ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 6 - Μάρτιος 2023**

Αγαπητοί γονείς,

Με το πρώτο ενημερωτικό δελτίο της άνοιξης σας ενημερώνουμε για δραστηριότητες που θα ακολουθήσουν τις επόμενες μέρες:

#### Εκπαιδευτικές επισκέψεις:

Τάξεις	Ημερομηνία	Χώρος
Α-Β-Γ-Δ	9/3/2023	Ζωολογικός κήπος Pafos Zoo
Ε-Στ	9/3/2023	Αρχαιολογικός χώρος Κάτω Πάφου - Άγιος Επιφάνειος

#### Θεατρική παράσταση Ομοσπονδίας Γονέων: «Ο Βαγορής»

Τάξεις	Ημερομηνία	Χώρος
Όλες οι τάξεις	20/3/23	Μαρκίδειο Θέατρο

## Εθνικές γιορτές:

### 25 Μαρτίου, 1821

Ο εορτασμός θα γίνει στις 24/3/23, στον προαύλιο χώρο του σχολείου η ώρα 8:00. Θα συμμετέχει η Ε' και η Στ' τάξη.



### 1η Απριλίου, 1955

Ο εορτασμός θα γίνει στις 31/3/23 στον προαύλιο χώρο του σχολείου η ώρα 11:00 και θα συμμετέχει η Δ' τάξη.



## Κατάθεση στεφάνου

Στις 14/3/23 οι μαθητές της Στ' τάξης θα μεταβούν στο χώρο όπου βρίσκεται ο ανδριάντας του Ευαγόρα Παλληκαρίδη και θα καταθέσουν στεφάνι ως ένδειξη τιμής στον ήρωα-μαθητή ο οποίος απαγχονίστηκε στις 14/3/1957 από τους Άγγλους κατακτητές. Οι μαθητές της Ε' και της Στ' τάξης θα επισκεφθούν, επίσης, την τάξη του Ευαγόρα στο Α' Λύκειο Εθνάρχη Μακαρίου Γ', όπου και θα ξεναγηθούν.



## Έκδοση παραμυθιού

Τα παιδιά της Δ' τάξης, στα πλαίσια της συμμετοχής του σχολείου στο Μαθητικό Διαγωνισμό «Κύπρος-Ελλάδα-Ομογένεια: Εκπαιδευτικές γέφυρες» έγιναν συγγραφείς της σύντομης ιστοριούλας «Αγαματάκια ακούνητα, αμίλητα, αγέλαστα... Η μήπως όχι;». Στην εικονογράφηση συνέβαλαν τόσο τα παιδιά της Δ' τάξης, όσο και τα παιδιά της Στ' τάξης. Η ιστοριούλα αφορά σε αρχαία αγαματάκια που «ζωντανεύουν» με τη φαντασία των παιδιών και στέλνουν μηνύματα σε όλους μας για τη φιλία, την αποδοχή του διαφορετικού, την αγάπη προς την πατρίδα, τη φύση και τα ζώα. Παρουσιάζονται, επίσης, προβλήματα του σύγχρονου ελληνισμού όπως η συνεχιζόμενη κατοχή της Κύπρου, η χαμηλή επισκεψιμότητα σε χώρους πολιτισμού και η καταστροφή του περιβάλλοντος. Διαβάζοντας το παραμυθάκι τα παιδιά μπορούν να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν για όλα τα πιο πάνω και στο τέλος να ελέγξουν τις γνώσεις τους σε διάφορες δραστηριότητες. Ευχαριστούμε τον πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων κ Γιώργο Φ. Πίτρο για την έκδοση του παραμυθιού και τη διάθεσή του σε όλα τα παιδιά του σχολείου.

